



Перед судом предстанет бывший сотрудник колонии, обвиняемый в превышении должностных полномочий



Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего бывшего сотрудника ФКУ ИК-4 УФСИН России по Республике Марий Эл, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, оперуполномоченный оперативного отдела ФКУ ИК-4 УФСИН России по Республике Марий Эл, находящегося в поселке Медведево, намереваясь расположить к себе осужденного, договорился о передаче ему от супруги сотового телефона. 10 августа 2013 года в городе Йошкар-Ола обвиняемый получил телефон «SONY ERICSSON WT19i» с двумя сим-картами, которые в последующем пронес на территорию колонии и передал осужденному.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

После возбуждения уголовного дела сотрудник колонии уволился с занимаемой должности и уехал из Республики Марий Эл, в связи с чем длительное время находился в розыске.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Мая 2015

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/922670>